

PL

PRZED UŻYCIEM NALEŻY ZAPoznAC SIĘ z PONiższA INSTRUkcJA WYROBÓw DO ZASTOSOWANIA WYŁĄCZNIE PRZEZ LEKARZA STOMATOLOGA

SKŁAD: zywicze metakrylanowe (bis-GMA, UDMA ,TGDMA), wypełniacz nieorganiczny 62%, pigmenty, fotoinicjator, inhibitor.

PRZEPNACZENIE

Kompozyt światłoutwardzalny typu flow RAINBOW FLOW (kolor: pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy, dentina) przeznaczony jest do:
- wypełniania ubytków w zębach mlecznych i stałych, jako pierwiastek w ubytkach klasy I i II, do wypełniania ubytków klasy V

- lakowania bruzd - do szprowania zębów, a także jako ochronne znakowanie granicy szkliva przy zakładaniu tymczasowych szyn i reainerów.
RAINBOW FLOW (pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy) przeznaczony jest także do markowania usć kanałów korzeniowych.
RAINBOW FLOW (dentina) przeznaczony jest także do odbudowy brzegów przednich i bocznych w naturalnym kolorze zębów, mocowania zamków ortodontycznych i zabezpieczania usć kanałów korzeniowych.
Przy stosowaniu materiałów kompozytowych nie jest wskazane stosowanie preparatów zawierających eugenol, gdyż może dojść do zaburzenia procesu polimerizacji kompozytu.

SESOBÓw UŻYCIA

Przed przyłączeniem do zrywkę dołączony aplikator zanurzyć w spirytusie (alkohol etylowy), a następnie umieścić na sztywnym podłożu.
Wypełnianie ubytków, lakowanie bruzd.
Opracowany ubytkek/bruzdę należy pokryć systemem łączącym zgodnie z zaleceniami producenta.
Wypełnić ubytkę warstwą kompozytu o grubości maks. 2 mm. Następnie utwardzić lampą polimerizacyjną przez 20 sekund, następnie światła nie mniejsze niż 550 mW/cm². Zaleca się, aby odległość źródła światła lampy polimerizacyjnej od powierzchni uzupełnienia nie była większa niż 2-3 mm. W razie potrzeby należy kolejną warstwę materiału i ponownie utwardzić.

W przypadku warstwowego nakładania materiału RAINBOW FLOW nie należy naruszać warstwy inhibicji tenowej, powstajej na poprzedniej warstwie kompozytu.
RAINBOW FLOW należy opracowywać i polerować bezpośrednio po polimerizacji standardowymi metodami dla materiałów kompozytowych.
Markowanie usć kanałów (po wypełnieniu stałym kanału korzeniowego).
Należy na uscie kanału system łączący wedlug zalecen producenta, a następnie warstwę kompozytu o grubości ok. 2 mm i utwardzić lampą polimerizacyjną przez 20 sekund. Materiał kompozytowy pomaga dokładnie zlokalizować uscia zamkniętych kanałów korzeniowych ch trakcie kolejnej wizyty.
Wycięsnięcia materiału ze strzykawki należy zwolnić tlok, aby zapobiec dalszemu wypływowi materiału.

Natychmiast po użyciu preparatu cofnąć tłok strzykawki i zamknąć opakowanie oryginalną zakrętką w celu uniknięcia polimerizacji preparatu w strzykawce.
Wyrób przeznaczony jest do wielokrotnego użycia, natomiast aplikator służy do użycia jednokrotnego. Wielokrotne użycie aplikatora może stwarzać ryzyko zwrótnego zakażenia.

PRZECIWSKAZANIA

Nie stosować wyrobu u pacjentów z nadwrażliwością na składniki preparatu.

ŚRODKI OSTROŻNOŚCI

Preparat nieulewający działa drażniącym na skórę i oczy. W razie kontaktu natychmiast przepłukać dużą ilością wody i skontaktować się z lekarzem.
W razie spożycia nie zmuszać do wymiotów, wypić dużą ilość wody. Skontaktować się z lekarzem.

Może powodować reakcję alergiczną skóry.
Podczas pracy z wyrobem stosować koferdam, rękawiczki, okulary ochronne oraz odzież ochronną.

W przypadku wystąpienia poważnego incydentu związanego z wyrobem należy natychmiast zgłosić producentowi właściwemu organowi Państwa, w którym użytkownik lub pacjent mają miejsce zamieszkania.

PRZECHOWYWANIE

Przechowywać w oryginalnym opakowaniu w temperaturze do 25°C.
Chronić przed promieniowaniem słonecznym. Szczenie zamknąć po użyciu.
Przechowywać w miejscu niedostępnym dla dzieci.
Termin przydatności do użycia znajduje się na opakowaniu bezpośrednim.
Po zakończeniu opakowania okres ważności nie ulega zmianie pod warunkiem szczególnego zamknięcia po każdorazowym otwarciu.

POSTĘPOWANIE Z OPAKOWANIAMI PO WYROBIE

Przedte opakowania należy przekazać do utylizacji lub zwrócić do wytwórcy.

STRZYKAWKA OPAKOWANIA

Strzykawka zawierająca 1 g preparatu, zestaw aplikatorów jednorazowych.

Data ostatniej aktualizacji: 19.11.2021/7

EN
PLEASE READ THE FOLLOWING INSTRUCTIONS BEFORE USE PRODUCT FOR DENTAL USE ONLY

COMPOSITION: methacrylate resins (bis-GMA, UDMA, TGDMA), inorganic filler 62%, pigments, photoinitiator, inhibitor.

INDICATIONS FOR USE

The RAINBOW FLOW light-curing composite (colour: orange, yellow, green, blue, violet, pink, dentine) is designed for:
- filling cavities in deciduous and permanent teeth as the first layer in Class I and Class II cavities and for filling Class V cavities
- sealing fissures
- dental splinting and also as a protective marking of the enamel border when setting up temporary splints and retainers.

RAINBOW FLOW (orange, yellow, green, blue, violet, pink) is also designed for marking the mouth of root canal.

RAINBOW FLOW (dentine) is also intended for the restoration of anterior and lateral teeth in their natural colour, the attachment of orthodontic brackets and the protection of cut ends of root canal.

When using composite materials, it is not advisable to apply preparations containing eugenol, as this may disturb the composite polymerization process.

INSTRUCTIONS FOR USE

Before treatment, dip the included applicator in spirit (ethyl alcohol) and then place it on a syringe.

Filling cavities, sealing fissures:
Cover the treated cavity/fissure with a bonding system according to the manufacturer's instructions.
Apply a bonding system to the canal mouth according to the manufacturer's instructions. Then apply a composite layer of approx. 2 mm in thickness and cure with a dental curing lamp for 20 seconds. The material helps to accurately locate the mouths of closed root canals during the next visit.

After closing the material out of the syringe, release the plunger to prevent further outflow of the material.

Immediately after using the preparation, withdraw the syringe plunger and close the package with the original cap in order to avoid polymerization of the preparation in the syringe.

The product is intended for multiple use, while the applicator is for single use only. Reserve the applicator may pose a risk of secondary infection.

CONTRAINDICATIONS

Do not use in patients who are hypersensitive to any of the ingredients.

PRECAUTIONS
This product can cause eye irritation in the uncured form. In case of contact, rinse with plenty of water and contact a doctor immediately.
If swallowed, drink plenty of water. Do not induce vomiting. Contact a doctor immediately. It can cause allergic skin reactions.

Use rubber dams, disposable gloves, safety goggles and protective clothing when working with this product.
Any serious incident involving the product should be reported to the manufacturer and the competent authority of the State in which the user or patient is domiciled.

STORAGE
Store in a tightly closed original container below 25°C.
Protect from direct sunlight. Reseal after use.
Keep out of the reach of children.
The expiry date is on the direct packaging.

Opening the originally sealed container does not change the expiry date if the product is resealed after each use.

DISPOSAL OF PACKAGING

Waste containers should be disposed of or returned to the manufacturer.

PACKAGING

Syringe, containing 1 g of the preparation and a pack of disposable applicators.

Last update: 19.11.2021/7

ES
ANTES DE USAR LEA ESTAS INSTRUCCIONES PRODUCTO A USAR SOLO POR EL ODONTÓLOGO

COMPOSICIÓN: resinas de metacrilato (bis-GMA, UDMA , TGDMA), relleno inorgánico 62%, pigmentos, fotoiniciador, inhibidor.

USO CONFORME

El compuesto fotopolimerizable de tipo fluido RAINBOW FLOW (color: naranja, amarillo, verde, azul, violeta, rosa, dentina) está destinado a:
- relleno de cavidades en dientes caducos y permanentes, como primera capa en cavidades de clase I y II, para el relleno de cavidades de clase V
- sellado de fisuras

Cubre la cavidad/fisura tratada con el sistema de adhesión según las instrucciones del esmalte al aplicar férulas y retenedores temporales.
RAINBOW FLOW (naranja, amarillo, verde, azul, violeta, rosa) también está diseñado para marcar la boca de los conductos radiculares.
RAINBOW FLOW (dentina) también está diseñado para la restauración de dientes anteriores y posteriores en su color natural, a la fijación de brackets de ortodoncia y a la protección de las bocas radiculares.
Cuando se utilizan materiales compuestos, no es aconsejable utilizar preparados que contengan eugenol, ya que el proceso de polimerización del compuesto puede verse alterado.

MODO DE USO

Antes del tratamiento, sumerja el aplicador adjunto en alcohol etílico y colóquelo en la jeringa.

Relleno de cavidades, sellado de fisuras:
Cubre la cavidad/cavidad con una capa de composite de espesor máximo de 2 mm. A continuación, cure con una lámpara de polimerización durante 20 segundos a una intensidad de luz de al menos 550 mW/cm². Se recomienda que la distancia entre la fuente de luz de la lámpara de polimerización y la superficie de la restauración no supere los 2-3 mm. Si es necesario, aplique otra capa de material y vuelva a curar.

En caso de aplicación por capas de RAINBOW FLOW, la capa de inhibición de oxígeno formada en la capa compuesta anterior no debe ser alterada.
RAINBOW FLOW se puede trabajar y pulir directamente después de la polimerización utilizando los métodos estándar para materiales compuestos.
Marque de las bocas de los canales (después de la obturación definitiva del canal radicular).

Aplice el sistema de adhesión a la boca del canal según las instrucciones del fabricante, luego aplique una capa de composite de aproximadamente 2 mm de espesor y cure con una lámpara de polimerización durante 20 segundos. El material compuesto ayuda a localizar con precisión las bocas de los conductos radiculares cerrados durante la siguiente visita.
Una vez que el material haya sido exprimido de la jeringa, suelte el émbolo para evitar que siga fluyendo el material.
Inmediatamente después de utilizar el preparado, retire el émbolo de la jeringa y cierre el envase con el tapón original para evitar la polimerización del preparado en la jeringa. El producto está diseñado a uso múltiple, mientras que el aplicador es de un solo uso. El uso repetido del aplicador puede suponer un riesgo de infección secundaria.

CONTRAINDICACIONES
No debe administrarse a pacientes hipersensibles a los componentes del producto.

PRECAUCIONES
El producto no polimerizado provoca irritaciones cutáneas y oculares. En caso de contacto enjuagar inmediatamente con agua abundante y consultar al médico. En caso de ingestión, no provocar vómitos, beber agua abundante.

Consultar al médico. Puede provocar reacciones alérgicas en la piel.
Mantener fuera del alcance de los niños.
La fecha límite de utilización se encuentra en el envase directo. Después de abrir el envase la fecha límite no altera siempre que se cierre bien después de cada uso.

ALMACENAMIENTO
Mantener en envase original a temperatura hasta 25°C.
Proteger contra la luz solar. Cerrar bien después de usar.
Mantener fuera del alcance de los niños.
La fecha límite de utilización se encuentra en el envase directo.

Después de abrir el envase la fecha límite no altera siempre que se cierre bien después de cada uso.

FR
ELIMINATION DE ENVASES DEL PRODUITO Nos envases gastados deben entregarse a la eliminación o devolverse al fabricante.

PRESENTACION

Jeringa con 1 g del producto, kit de aplicadores desechables.

Fecha de la última revisión: 19.11.2021/7

FR
AVANT L'EMPLOI, LISEZ LES INSTRUCTIONS CI-DESSOUS LE PRODUIT NE PEUT ETRE UTILISE QUE PAR UN DENTISTE

COMPOSITION: résines méthacrylates (bis-GMA, UDMA, TGDMA), charge inorganique 62%, pigments, photomorceur, inhibiteur.

UTILISATION PRELUE
Le composite fluide photopolymérisable RAINBOW FLOW (couleurs : orange, jaune, vert, bleu, violet, rose, dentine) est conçu pour:
- remplir les cavités de classes I et II, pour l'obturation des cavités de classe V
- le scellement des fissures

- la pose d'attelles orthodontales et également comme marquage de protection de la bordure de l'émail lors de la pose d'appareils temporaires et d'appareils de rétention dentaire.

RAINBOW FLOW (orange, jaune, vert, bleu, violet, rose) est également conçu pour marquer les entrées des canaux radicaires.
RAINBOW FLOW (dentine) est également conçu pour la restauration des dents antérieures et postérieures en imitant leur couleur naturelle, la fixation de brackets orthodontiques et la protection des entrées des canaux radiculaires.
Lors de l'utilisation de matériaux composites, il est déconseillé d'utiliser des produits contenant de l'eugénol, car le procédé de polymérisation du composite peut être perturbé.

MODE D'EMPLOI
Avant de procéder au traitement, trempez l'applicateur fourni dans de l'alcool (alcool éthylique), puis placez-le sur la seringue.
Remplissez des cavités et scellement des fissures.

Recouvrez la cavité ou la fissure préparée avec le système adhésif conformément aux instructions du fabricant.
Remplissez la cavité avec une couche de composite d'une épaisseur maximale de 2 mm.
Après durcissement traité avec une lampe de polymérisation pendant 20 secondes à une intensité lumineuse d'au moins 550 mW/cm². Il est recommandé que la distance entre la source lumineuse de la lampe de polymérisation et la surface à restaurer soit inférieure à 2 ou 3 mm. Si nécessaire, appliquez une autre couche de matériau et répétez le processus.

Après avoir fermé le matériau out de la seringue, relâchez le piston pour empêcher tout résidu de matière.

Immédiatement après l'utilisation du produit, retirez le piston de la seringue et refermez l'emballage avec le bouchon d'origine pour éviter la polymérisation du produit dans la seringue.

Le produit est conçu pour l'usage multiple, tandis que l'applicateur est à usage unique. L'utilisation répétée de l'applicateur peut comporter un risque d'infection secondaire.

CONTRE-INDICATIONS
Ne pas utiliser chez les patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.

PRECAUTIONS
Ce produit peut causer une irritation de la muqueuse non durcie. En cas de contact, rincer abondamment à l'eau courante.
En cas de contact, rincer abondamment à l'eau courante.
Si avalé, boire beaucoup d'eau. Ne pas provoquer de vomissements. Consulter un médecin immédiatement. Il peut provoquer des réactions allergiques cutanées et oculaires.

Consulter un médecin. Peut provoquer des réactions allergiques cutanées et oculaires.
Conserver hors de la portée des enfants.
La date limite d'utilisation est indiquée sur l'emballage.
Après avoir utilisé le produit, retirez le piston de la seringue et refermez l'emballage avec le bouchon d'origine pour éviter la polymérisation du produit dans la seringue.

Le produit est conçu pour l'usage multiple, tandis que l'applicateur est à usage unique. L'utilisation répétée de l'applicateur peut comporter un risque d'infection secondaire.

CONTRAINDICATIONS
Ne pas utiliser chez les patients présentant une hypersensibilité aux composants du produit.

PRECAUTIONS
Ce produit peut causer une irritation de la peau et les yeux. En cas de contact, rincer abondamment à l'eau courante.

immédiatement et abandonnez à l'eau, consulter un médecin.

En cas d'ingestion, ne pas faire vomir, boire beaucoup d'eau. Consulter un médecin.
Protéger contre les enfants.
Le produit est conçu pour un usage multiple.

Lors de la manipulation du produit, utiliser une gaine dentaire, des gants, des lunettes et des vêtements de protection.

En cas d'incident grave lié au produit, le signaler au fabricant et à l'autorité publique territorialement compétente selon le lieu d'habitation de l'utilisateur/du patient.

CONSERVATION

Conserver dans l'emballage d'origine, à une température inférieure à 25°C.
Protéger contre les enfants.
Refermer hermétiquement après usage.

Termin tor de la portée des enfants.

La date limite d'utilisation optimale figure sur l'emballage dentaire.

Après ouverture de l'emballage, la date limite d'utilisation optimale ne changera pas, à condition de refermer l'emballage de manière hermétique après chaque utilisation.

ELIMINATION DE L'EMBALLAGE DU PRODUIT
Les emballages vides doivent être remis pour élimination ou retournés au fabricant.

EMBALLAGES DISPONIBLES
Seringue contenant 1 g de produit, jeu d'applicateurs jetables.

Date de dernière mise à jour: 19.11.2021/7

DE
LESEN SIE VOR DER ANWENDUNG DIE FOLGENDE ANLEITUNG DAS PRODUKT MUSS VON EINEM ZAHNARZT VERWENDET WERDEN

ZUSAMMENSETZUNG: Methacrylatharze (bis-GMA, UDMA , TGDMA), anorganischer Füllstoff 62%, Pigmente, Photoinitiator, Inhibitor.

ZWECKBESTIMMUNG

Das lichttrocknende fließfähige Composite RAINBOW FLOW (Farbe: orange, gelb, grün, blau, violett, rosa, dentin) ist für folgende Anwendungen vorgesehen:
- Füllung von Kavitäten in Milchzähnen und bleibenden Zähnen, als erste Schicht in Kavitäten der Klassen I und II, zum Füllen von Kavitäten der Klasse V
- Verriegelung von Zahnrissen
- Zahnschließung und auch als Schutzmarkierung der Zahnschmelzgrenze für Retainer
RAINBOW FLOW (orange, gelb, grün, blau, violett, rosa) dient auch zur Markierung der Mündung von Wurzelkanälen.
Die Anwendung ist außerdem für die Wiederherstellung von Front- und Seitenzähnen in ihrer natürlichen Farbe, für die Befestigung von kieferorthopädischen Brackets und für den Schutz von Wurzelkanälen geeignet.
Bei Einsatz von Composites ist es nicht ratsam, eugenolhaltige Präparate zu verwenden, da der Polymerisationsprozess des Composites gestört werden kann.

ANWENDUNG

Tauchen Sie den beigefügten Applikator vor dem Eingriff in Spiritus (Ethylalkohol) und setzen Sie ihn dann auf die Spritze.

Füllung von Hohlräumen, Verriegelung von Zahnrissen:
Bedecken Sie den behandelten Hohlraum/Zahnriss mit dem Bondingsystem gemäß den Anweisungen des Herstellers.

Füllen Sie den Hohlraum mit einer max. 2 mm dicken Compositeschicht. Anschließend härten Sie die Compositenlampe 20 Sekunden lang bei einer Lichtintensität von mindestens 550 mW/cm². Es wird empfohlen, dass der Abstand zwischen der Lichtquelle der Polymerisationslampe und der Füllungsoberfläche nicht mehr als 2-3 mm betragen sollte. Falls erforderlich, eine weitere Schicht auftragen und erneut härten lassen.

Beim schichtweisen Auftragen von RAINBOW FLOW sollte die Sauerstoffinhibitionschicht, die sich auf der vorherigen Compositeschicht gebildet hat, nicht gestört werden.

RAINBOW FLOW kann direkt nach der Polymerisation mit Standardverfahren für Compositmaterialien bearbeitet und poliert werden.
Markierung von Kanalmündungen (nach dauerhafter Füllung des Wurzelkanals)
Tragen Sie das Bondingsystem gemäß den Anweisungen des Herstellers auf die Kanalmündung auf, bringen Sie dann eine ca. 2 mm dicke Schicht Composite auf und härten Sie es mit einer Polymerisationslampe 20 Sekunden lang aus. Das Compositmaterial hilft dabei, die Mündungen der verschlossenen Wurzelkanäle beim nächsten Zahnarztbesuch genau zu lokalisieren.

Sobald das Composite aus der Spritze gepresst wurde, lassen Sie den Kolben los, um einen weiteren Materialfluss zu verhindern.
UVRISCHNITTMESSANMHNEN
Vor Sonnenstrahlung schützen. Nach Gebrauch dicht verschließen.
Das Produkt ist für die Mehrfachverwendung vorgesehen, der Applikator ist jedoch für den einmaligen Gebrauch bestimmt. Bei wiederholter Verwendung des Applikators besteht die Gefahr einer Sekundärinfektion.

Sofort nach der Anwendung des Präparats den Spritzenkolben zurückziehen und die Packung mit dem Originaldeckel verschließen, um eine Polymerisation des Präparats in der Spritze zu vermeiden.

Das Produkt ist für die Mehrfachverwendung vorgesehen, der Applikator ist jedoch für den einmaligen Gebrauch bestimmt. Bei wiederholter Verwendung des Applikators besteht die Gefahr einer Sekundärinfektion.

GEGENANZEIGEN
Bei Patienten mit Überempfindlichkeit gegen Bestandteile des Präparats darf das Produkt nicht eingesetzt werden.

VORSICHTSMESSANMHNEN
Das nicht abgetriebene Produkt hat reizende Wirkung auf die Augen und Haut. Bei Berührung reichlich mit Wasser spülen und Arzt kontaktieren.

Bei Verschlucken kein Erbrechen herbeiführen, viel Wasser trinken. Arzt kontaktieren.
Kan allergische Hautreaktionen hervorrufen.

Während Arbeit mit dem Produkt Kofferdam, Schutzhandschuhe, Schutzbrille und Schutzkleidung verwenden.
Das Haltbarkeitsdatum befindet sich auf der direkten Verpackung.
Das Haltbarkeitsdatum befindet sich auf der direkten Verpackung.
Nach Öffnung der Verpackung verändert sich die Halbarkeitsdauer des Produkts nicht, wenn die Verpackung nach jedem Gebrauch dicht verschlossen wird.

UMGANG MIT DER ENTLIEFENEN VERPACKUNG
Entleerte Verpackung entsorgen oder an den Hersteller zurückführen.

VERFÜGBARE VERPACKUNGEN
1 Einweg-Applikatoren-Set.

Letzte Aktualisierung: 19.11.2021/7

UK
ПЕРЕД ВИКОРИСТАННЯМ СЛІД ОЗНАЙОМИТИСЯ З НАВЕДЕНИМ НИЖЧЕ ІНСТРУКЦІЄЮ ДЛЯ ПРОФЕСІЙНОГО ВИКОРИСТАННЯ ЛІКАРЕМ СТОМАТОЛОГОМ

SKŁAD: metakrylatni smoly (bis-GMA, UDMA, TGDMA), nieorganiczny napownozacz 62%, pigmenty, fotoinicjator, inhibitor.

PRZYZNACZENIE
Cieplnopokrywający kompozyt RAINBOW FLOW (kolory: pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy, dentyna) przeznaczony jest do:
- wypełniania ubytków w zębach mlecznych i stałych, jako pierwsz war w ubytkach klasy I i II, do wypełniania ubytków klasy V
- lakowania bruzd - do szprowania zębów, a także jako ochronne markowanie emali przy ustanowi tymczasowych szyn i reainerów.
RAINBOW FLOW (pomarańczowy, żółty, zielony, niebieski, fioletowy, różowy) przeznaczony jest także do markowania otworów koronkowych kanałów.

RAINBOW FLOW (dentina) także przeznaczony jest do odbudowy brzegów przednich i bocznych w naturalnym kolorze zębów, mocowania zamków ortodontycznych i zabezpieczania usć kanałów korzeniowych.

Przy wykorzystaniu materiałów nie dołącznie wykorzystywać preparaty, które miałyby eugenol, oskільки może porużysia polimerizacja kompozytu.

СПОСІБ ЗАСТОСУВАННЯ

Перед початком процедури змочіть кончик аплікатору в спирті (етиловий спирт), а потім помістіть його на шприці.

ЗАПОВНЕННЯ ПРОВІСНИХ ШПРОВІСІВ СІД ПОКРИТТЯ БОНДІНГ-СИСТЕМОЮ ВІДПОВІДНО ДО ІНСТРУКЦІЇ ВИРОБНИКА.
Заповніть порожнину шаром композиту товщиною макс. 2 мм (mm). Потім затвердіть полімеризаційною лампою протягом 20 секунд. Інтенсивність світла не менше ніж 550 мВт/см² (mW/cm²). Рекомендується, щоб відстань між джерелом світла полімеризаційної лампи та поверхнею пломби не перевищувала 2-3 мм (mm). При необхідності нанесіть ще один шар матеріалу і знову затвердіть.

У разі шарового нанесення матеріалу RAINBOW FLOW (PEINBOW FLOW) не можна порушувати шар, утворений попереднім шаром композиту.

RAINBOW FLOW (PEINBOW FLOW) можна обробити та полірувати безпосередньо після полімеризації за допомогою стандартних методів для композитних матеріалів.

Незавершений препарат може викликати подразнення шкіри та очей. При потрапленні препарату на шкіру або в очі, негайно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря. У разі проковтування не викликати блювоту, випити велику кількість води. Звернутися за порадою до лікаря.

Немає алергичної реакції на препарат.
Під час використання матеріалу RAINBOW FLOW (PEINBOW FLOW) слід використовувати захисні окуляри, захисні рукавички, захисні окуляри, захисні окуляри.
Термін придатності вказаний на первинній (внутрішній) упаковці. Після розкриття упаковки термін придатності не змінюється, за умови щільного закривання після кожного використання.

ПОВІДЖЕННЯ З ВІДХОДАМИ УПАКОВКИ
Відходи упаковки слід передавати на підприємстві з утилізаці, або повернути виробнику.

УПАКОВКА
Шприці, що містять 1 г (g) препарату, комплект одноразових аплікаторів.

УПАКОВАННЯ
Шприца, содержащий 1 г препарата, комплект одноразовых аппликаторов.

УПАКОВАННЯ
Шприца, содержащий 1 г препарата, комплект одноразовых аппликаторов.

Data posledni aktualizacije: 19.11.2021/7

матеріалів.

Маркування гирла каналів (після пломбування постійною пломбою коронкового каналу).

Нанесіть бондінг-систему на гирло каналу відповідно до рекомендацій виробника, потім нанесіть композитний шар товщиною 2 мм (mm) і затвердіть полімеризаційною лампою протягом 20 с (s). Композитний матеріал допомагає точно визначити розташування гирла закритих коронкових каналів під час наступного відвідування.

Після витискання матеріалу зі шприца відпустіть поршень, щоб запобігти подальшому потоку матеріалу

Відразу після використання препарату витягніть поршень шприца та закрийте упаковку оригінальною кришкою, щоб уникнути полімеризації препарату в шприці.

Продукт призначений для багаторазового використання, а аплікатор призначений для одноразового використання. Повторне використання аплікатора може створити ризик повторного інфікування.

ПРОТИПОКАЗАННЯ

Препарат не призначений для пацієнтів з підвищеною чутливістю до одного зі складників препарату.

ЗАХОДИ БЕЗПЕКИ

Незавершений препарат може викликати подразнення шкіри та очей. При потрапленні препарату на шкіру або в очі, негайно промити великою кількістю води та звернутися до лікаря. У разі проковтування не викликати блювоту, випити велику кількість води. Звернутися за порадою до лікаря.

Немає алергич

inli. Orovoshel korti furdolini. Allergias böreäköctil vältähit käi.

A termék felhasználásához történő kezelés során kofferdam, védékesztő, védőszelvést, valamint védőszelvést használni kötelező. Az eszközkel kapcsolatos súlyos baleset esetén az jelenletti kért a gyártónak és annak a tallgallamnak az illetékes hatóságának, amelybe a felhasználó vagy a beteg lakóhelye be van jelentve.

IS karto po preparato naudojimo atitraukite švirkšto stūmokli ir uždarykite pakuoję oriniamis dangteliais, kad viršute esantis preparatas nepažeidėtų polimerizuotis. Nuspągūražással szemben védeni kell. Használat után szorosan lezárando.

A termék felhasználásához ideje közvetlenül a termék csomagolásán található. A csomagolás felbontása után a termék felhasználásához ideje nem változik, azzal a feltétellel, ha minden felhasználás után tökéletesen lezárjuk.

ATSARGUMO PIEMONTES
Neskatkiemti preparatas gali dirginti oda ir akis. Kontakto atveju gerai nuplausti dideliu vandens kiekiu ir kreiptis į gydytoją.
Nurijus, neverskite vėmimams. Geri duoda vandens. Kreiptis į gydytoją. Gal sukelti alerginę odos reakciją. Dirbant su šiuo gaminiu naudoti kofedrą, apsauginius akinius ir apsaugines pirštines.
Įvykus ritimų, su gaminiu susijusiam incidentui, turėtų būti apie tai pranešta gamintojui ir Šalies, kurioje gyvena vartotojas ar pacientas, kompetentingai institucijai.

A TERMÉK CSOMAGOLÁSÁVAL TÖRTÉNŐ ELJÁRÁS A TERMÉK FELHASZNÁLÁSÁNA UTÁN
A használat csomagolását kétféle módon kell felnyitni: először, vagy vissza kell juttatni a gyártóhoz.

HAZAFERHETŐ CSOMAGOLÁSOK
A fészkendő 1 g termék tartalmaz, továbbá a csomagolásban találhatóak még egyszer használatos applikátorok is.

Utolsó frissítés dátuma: 2011.11.21/17

BG
ПРЕДИ УПОРЕБА ТОВА СЪОБЩАВА С НАСТОЯЩАТА ИНСТРУКЦИЯ <p>ПРОДУКТЪТ ЗА ПРИЛАГАНЕ САМО ОТ ЛЕКАР СТОМАТОЛОГ</p>
СЪСТАВ: метакрилатни смоли (bis-GMA, UDMA, TGDMA), неорганичен пълнител 62%, пигменти, фотоинициатор, инхибитор.
ПРЕДНАЗНАЧЕНИЕ <p>Продуктът е предназначен за комозитен RAINBOW FLOW (цвет: оранжев, жълт, зелен, зъбна, мляна, виолетна, розна, дентина) и е предназначен за:</p> <ul style="list-style-type: none">-завълване на кухини на млечни и постоянни зъби, като първи слой в кухини от клас I и II, за завълване на кухини на клас V -за завълване на брадо -за шиниране на зъби, както и като защитна маркировка на границата на емайла при използване на времешни шини и фиксатори. <p>RAINBOW FLOW (оранжев, жълт, зелен, син, лилав, розов) е предназначен е и за маркиране на отворите на кореновите канали.</p> <p>RAINBOW FLOW (дентин) е предназначен е и за реконструкция на предни и странични зъби в естествения цвят на зъбите, фиксиране на ортодонтик скоби и защита на отворите на кореновите канали.</p> <p>При използване на композитни материали не е препоръчително да се използват препарати, съдържащи етерични, тъй като може да бъде нарушен процесът на полимеризация на композита.</p>
PT
ANTES DE UTILIZAR O PRODUTO, LEIA AS SEGUINTEIS INSTRUÇÕES <p>PRODUTO PARA ADMINISTRAÇÃO EXCLUSIVAMENTE POR MÉDICOS DENTISTAS</p>
COMPOSIÇÃO: resinas de metacrilato (bis-GMA, UDMA, TGDMA), agente de enchimento orgânico 62%, pigmentos, fotoiniciador, inibidor .
FINALIDADE DE UTILIZAÇÃO <p>O produto é fotopolimerizável do tipo flow. RAINBOW FLOW (cor: laranja, amarelo, verde, azul, rosa, rosa, dentina) é destinado a:</p> <ul style="list-style-type: none">-encher cavidades em dentes decíduos e permanentes, como primeira camada nas cavidades da classe I e II, e encher cavidades da classe V -selar fissuras -instalar a primeira camada de borda do esmalte ao aplicar talas e retentores temporários. <p>RAINBOW FLOW (laranja, amarelo, verde, azul, rosa, rosa, dentina) também se destina a marcar as entradas dos canais radiculares.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) também se destina à restauração dos dentes anteriores e posteriores na sua cor natural, à fixação de braquetes ortodônticos e à proteção das entradas dos canais radiculares.</p> <p>AO utilizar materiais compostos, não é aconselhável utilizar preparações que contêm eugenol, podendo estes afetar o processo de polimerização do composto.</p>
MODD DE USHO <p>Antes do tratamento, mergulhar o aplicador em álcool etílico e depois colocar na seringa. <p>Enchimento de cavidades, selagem de fissuras:</p> <p>Cubra a cavidade/ fissura tratada com o sistema de ligação de acordo com as instruções do fabricante.</p> <p>Para o preenchimento de uma camada do composto de no máximo 2 mm de espessura. Em seguida, cure com uma lâmpada de polimerização durante 20 segundos com uma intensidade de luz de pelo menos 550 mW/cm². Recomendase-se que a distância entre a fonte de luz da lâmpada de polimerização e a superfície a encher não deve exceder 2-3 mm.</p> <p>Para o selamento de fissuras, aplique uma camada de material e volte a curá-la. Em caso de aplicação do produto RAINBOW FLOW em camadas, a camada de inibidor de oxigénio formada sobre a camada de composto anterior não deve ser afetada. O RAINBOW FLOW pode ser tratado e aplicado diretamente após a polimerização, quando se pretende aplicar uma camada de material e voltar a curá-la.</p> <p>Marcação do canal após o enchimento permanente do canal (radicular). Aplicar o sistema de ligação na entrada do canal de acordo com as instruções do fabricante, depois aplique uma camada de composto de aprox. 2 mm de espessura e cure com uma lâmpada de polimerização durante 20 segundos. O material composto aplicado localizar com precisão as entradas dos canais radiculares fechados durante a próxima visita.</p> <p>Uma vez que o material tenha sido espresimado da seringa, solte o êmbolo para evitar a saída posterior do material.</p></p>
MRKI ZA BEZBESOPASOT. <p>Nezavrednoten preparat drzani kontakta i ocher. Pri kontakta vednaga izpalknetse s stoljom kolichstvo voda i se svyazhete s lekar. Pri poglyanenye ne predvzhiayete povryzhenie, priemete gologno kolichstvo voda. Svyazhete se s lekar. Moze da predvzhiaya alergichna reakcija na kozhata. Po vreme na rabota s preparatom izpolzovajte kofferdam, ruzavici, predzanni ochna, kaski i prednaya obuv. Pri serioznem incidente, svyazhan s izdelkom, trebava da se udovozvoizvozditeh i sotvetnyan organ po mestozhivotelno na potrebitelja ili pacijenta.</p>
СЪХРАНЕНИЕ <p>Да се съхранява в оригиналната опаковка при температура до 25°C. Да се пази от слънчева светлина. Да се затвори плътно след употреба. Да се съхранява на място, недостъпно за деца. Срокът на годност се намира на самата опаковка. След отваряне на опаковката срокът на годност не подлежи на промяна при условие на правилно затваряне след всяка употреба.</p>
КАВНО ДА НАПРАВИТЕ С ОПАКОВКАТА ОТ ПРЕПАРАТА СЛЕД ИЗЕРПВАНЕТО МУ <p>Употребната опаковка трябва да се утилизира или да се върне на производителя.</p>
ДОСТЪПНИ ОПАКОВКИ <p>Спринчуга, съдържаща 1 гр препарат, комплект апликатори за еднократна употреба.</p>
LT
PIES PAREDAMI NAUODOTI ATIDZIA PIRKAIMYKITE ŠIA NAUDOJIMO <p>GAMINYS SKIRTAS NAUODOTI TIK GYDYTOJAMS ODONTOLOGAMS</p>
SUDĖTIS: metakrilato derva (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% neorganinio užpildo, pigmentai, fotoiniciatorius, inhibitorius.
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA
LÆS FØLGENDE INSTRUKTIONER FOR BRUG <p>PRODUKTET MÅ KUN ANVENDES AF TANDLÆGER</p>
INGREDIENSER: metakrylatpharisker (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% uorganisk fyldstof, pigmenter, fotoinitiator, inhibitor.
PRODUKTET BEGRÆNSES <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (farve: orange, gul, grøn, blå, lilla, liserød, orange) er beregnet til:</p> <ul style="list-style-type: none">- til fyldninger af tænder, og permanente tænder, som det første lag i klasse I og II, (fyldninger og til fyldninger af klasse V - lakbehandling af tæggufurer - til splintende tænder, samt en beskyttende markering af emaljekanten ved påføring af midlertidige skinner og holdere. <p>RAINBOW FLOW (orange, gul, grøn, blå, lilla, pink) er også beregnet til at markere rotkanalbåbninger.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) er også beregnet til rekonstruktion af for- og bagtænder i en naturlig tandfarve. Føtørelser af ortodontiske beslag og sving af rotkanalbåbninger. Ved brug af kompositmateriale er det ikke tilladt at bruge preparater indeholdende eugenol, da polymerisationen af kompositten kan blive forstyrret.</p>
ARMAZENAMENTO <p>Conservar na embalagem original a temperaturas até 25°C. Proteger contra a radiação solar. Fechar hermeticamente após a utilização. Manter fora do alcance das crianças. O prazo de validade para utilização encontra-se na embalagem primária. Após a abertura da embalagem, o prazo de validade não será alterado desde que o produto seja selado após cada utilização.</p>
EMBALAJENS DISPONIBLES <p>Seringa contendo 1 g de produto, conjunto de aplicadores descartáveis.</p>
DA

føreående kompositlag ikke forstyrres.

RAINBOW FLOW kan bearbejdes og poleres direkte efter polymerisation ved brug af poleringsmetoder for kompositmaterialer.
Mærkning af kanalåbninger (efter permanent fyldning af rotkanalen).
Påfør bindingsrytmester på kanalåbninger i henhold til producentens anbefalinger, dets er 2 mm på kompositlag og 4 mm på emalje.
Kun brug af kompositmateriale i 20 sekunder.
Kompositmateriale hjælper til nøjagtigt at lokalisere åbningerne i lukkede rotkanaler under det næste besøg.
Efter udrensning af materiale fra sprøjten skal du slippe stemplet for at forhindre yderligere materialetræk.
Umiddelbart efter brug af preparater trækes sprøjtestemplet ud og pakken lukkes med det originale lukkeapparat til næste brug.

KONTRAINDIKATIONER
Preparatet må ikke anvendes hos patienter med overfølsomhed over for det ingredienser.

FORHOLDSEGRELER

Udøret preparat virker irriterende på huden og øjnene. I tilfælde af kontakt skal straks med rigeligt vand og kontakt læges. I tilfælde af øjennefald fremkald ikke opkastning, kig rigeligt væk. Kontakt læge.

VASTUNDIADUSTEID

ETTEVAATASABINOJUD
Ebakvattastud preparaat ärritab nahka ja silmi. Kontakti korral loputage koheselt rohke veega ja pöörduge arsti poole. Allaenamisel joo palju vett, ärge kutsuge esile oksendamist.
Pöörduge arsti poole.
Võib põhjustada allergilist nahareaktsiooni.
Tõenäoliselt kasutage kofedraami, kindaid, kaitsepirle ning kaitseriistu.
Seedmäge seotud toidust juhtumite korral tuleb teavitada tootjat ja kasutaja või patiensiti elukohalgi pädevast asutis.

HOIDAMINE

Hoids originaalpakendis temperatuuril kuni 25°C. Kaitse päikesekiirguse eest. Pärast 20 sekundit kasutamist sulustage kaitsekihi ning kükendava UV-lambi.

Hoids lastele kättesaamatus kohas.

Kõiklikkusega on osake pakkendil. Pärast pakendi avamist kõiklikkusega ei muutu, kui see on pärast iga kasutamist tihedalt suletud.

TOOTE PÄRISKITAJE KÄITLEMINE

Kasutatud pakendit tuleb anda üle taaskasutusse või tagastada tootjale.

Seneste updatering: 19.11.2021/17

EL
TILGÆNGELIGE EMBALAJER <p>Er sprøjte med 1 g af preparatet, et sæt engangsapplikatorer.</p>
EN
ΠΙΝΗ ΤΗ ΧΡΗΣΗ ΠΑΡΑΚΟΛΩΘΕΤΕ ΤΙΣ ΑΚΟΛΟΥΘΕΣ ΟΔΗΓΙΕΣ <p>ΠΡΟΙΟΝ ΓΙΑ ΧΡΗΣΗ ΜΟΝΟ ΑΠΟ ΟΔΟΝΤΙΑΤΡΟ</p>
ΣΥΝΕΣΤΗ: μη βακουλιεκής ρητίνης (bis-GMA, UDMA, TGDMA), ανόργανο πλήρωτικό 62%, χρωστικές ουσίες, φωτοεπιταχυντή, αναστολέα.
ΧΡΗΣΗ <p>Το σύνθετο φωτοπολυμερικό τύπου flow, το RAINBOW FLOW (χρώση: πορτοκάλι, κίτρινο, πράσινο, μπλε, μωβ, ροζ, οδοντικό) προορίζεται για:</p> <ul style="list-style-type: none">- πλήρωση κοιλότητων σε νεώγια και μόρια δόντια, ως το πρώτο στρώμα σε κοιλότητες κατηγορίας I και II, για πλήρωση κοιλότητων κατηγορίας V σφραγισμών οδοντωτών. - για κλίση δοντιών, καθώς και προστατευτική σήμανση του περιγράμματος του οδοντού κατά την εφαρμογή του προσωρινών ναυθρίων και ακιρτητήτων. <p>Το RAINBOW FLOW (ροζ/κόκκινο, κίτρινο, πράσινο, μπλε, μωβ, ροζ) προορίζεται επίσης για την σήμανση των στρωμάτων των ριζικών σωλήνων.</p> <p>Το RAINBOW FLOW (δεντίνη) προορίζεται επίσης για την αναδόμηση των πρόσθιων και οπίσθιων δοντιών στο φυσικό χρώμα των δοντιών, τη στρωτική ορθοδοντικών σκευών και τη στρωτική των στρωμάτων των ριζικών σωλήνων.</p> <p>Κατά τη χρήση των σωλήνων, δεν συνιστάται η χρήση οξυαιωμάτων που περιέχουν ευγενόλη, επειδή μπορεί να διαταραχθεί ο πολυμερισμός του συνθέτου υλικού.</p>
ΤΡΟΠΟΣ ΧΡΗΣΗΣ <p>Πριν ξεκινήσετε τη διαδικασία, βυθίστε το προαρθήμετο απλικάτορ σε ανόνημένο (εθιλικό αλκοόλ) και στη συνέχεια τοποθετήστε το στη σείρα.</p> <p>Εφαρμόστε τον απλικάτορ με ελαφριά πίεση στο εσωτερικό του δόντιου.</p> <p>Η επεξεργασμένη κοιλότητα/ωάκη θα πρέπει να καλυπτείται με το στρώμα συνυπόκλητο σύμφωνα με τις οδηγίες του κατασκευαστή.</p> <p>Για την εφαρμογή της δεύτερης στρώμας, επαναλάβετε τη μέτρηση το πολύ 2 mm. Στη συνέχεια σφραγίστε με λάμπα πολυμερισμού για 20 δευτερόλεπτα, έλταση φωτός όχι μικρότερη από 550 mW/cm². Συνιστάται η απόσταση μεταξύ της ηηγής φωτός της λάμπας πολυμερισμού και της επιφάνειας πληρωσης να μην υπερβαίνει τα 2-3 mm. Εάν απαιτείται, επαναλάβετε τη μέτρηση του στρώματος.</p> <p>Στη περίπτωση εφαρμογής ποικίλων στρωμάτων του υλικού RAINBOW FLOW, το στρώμα ανατομικής οδοντού στην προηγουμένη οδοντική συνθήκη δεν θα πρέπει να διαταραχθεί. RAINBOW FLOW μπορεί να υποστεί επεξεργασία και να υλοποιηθεί επανεισάγε με τις συσκευές για λήψη πολυμερισμού για 20 δευτερόλεπτα. Το σύνθετο υλικό μπορεί στον ακριβή τονωρισμό των στρωμάτων των κλειστών ριζικών σωλήνων κατά τη χρήση των σωλήνων.</p> <p>Αφού καθαρίσετε το υλικό από τη σείρα, αφήστε το έμβολο για να απορροπήσει οποιαδήποτε παραεπίρρο ροή υλικού.</p>
ΑΝΤΕΝΔΕΙΞΕΙΣ <p>Μην χρησιμοποιείτε το προϊόν σε ασθενείς με υπερευαίσθησια στα συστατικά του παρασκευασμάτος.</p>
ΠΡΟΦΕΛΕΣ <p>Το μη οκληρωμένο παρασκευασμά εφελίσει το δόντιο και το μάτι. Σε περίπτωση σποής, ξεπλύνετε αμέσως με καθαρό νερό και συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Σε περίπτωση καταπόνησης, μη προκλάσει έμεση, πιείτε καθαρό νερό. Συμβουλευτείτε έναν γιατρό. Βεβαιωθείτε ότι έχετε φορέσει κατάλληλη αντιστάση του βραχίονα. Όταν εργάζεστε με το προϊόν, χρησιμοποιήστε οδοντικό διάφραγμα, γάντια, προστατευτικά γυαλιά και προστατευτικά ρούχα. Σε περίπτωση σοβαρού συμβάντος, που σχετίζεται με το προϊόν, πρέπει να ενημερωθείτε ο κατασκευαστής και η αρμόδια υπηρεσία της χώρας όπου το προϊόν κατασκευάζεται ή ο ασθενής.</p>
ΑΠΟΘΗΚΕΥΣΗ <p>Διατηρείται στην αρχική συσκευασία σε θερμοκρασία κάτω των 25°C. Να φυλάσσεται από το ηλιακό φως. Κλείστε σφιχτά μετά τη χρήση.</p> <p>Διατηρείται μακριά από το παιδί.</p> <p>Η ημερομηνία λήξης βρίσκεται στην άμεση συσκευασία. Μετά από το άνοιγμα της συσκευασίας η ημερομηνία λήξης δεν αλλάζει υπό την προϋπόθεση ότι είναι σφραγιστεί κλειστή μετά από κάθε χρήση.</p>
ΧΕΙΡΙΣΜΟΣ ΣΥΚΚΕΥΑΣΜΩ ΜΕΤΑ ΑΠΟ ΤΗ ΧΡΗΣΗ <p>Οι χρησιμοποιημένες συσκευασίες πρέπει να απορριπτούν ή να επιστρέφονται στον κατασκευαστή.</p>
ΑΙΔΙΟΕΚΙΜΕΣ ΣΥΚΚΕΥΑΣΕΙΣ
ΚΑΤΑΝΑΛΩΣΗ ΟΛΕΑΤ ΠΑΚΕΤΑΚΣΕΤ <p>Ρυθμική που περιέχει 2ml του παρασκευασμάτος, το απλικάτορ μιας χρήσης.</p>
HR
ENNE KASUTAMIST LUGEGE JÄRGMISEID JUHISEID <p>TOOTE KASUTAMISEKS ANIULT HAMBAARSTI POOLT</p>
KOOSTISOSAD: metakrülatvaigud (bis-GMA, UDMA, TGDMA), anorgaanilised täided 62%, pigmentid, fotoinitsiaator, inhibitor.
SASTAV: metakrilatne smole (bis-GMA, UDMA, TGDMA), 62% anorgansko pulno, pigmenti, fotoinitsiator, inhibitor.
NAJENJA <p>RAINBOW FLOW lyshærdende flow-komposit (boja: narančasta, žuta, zelena, plava, ljubičasta, ružičasta, dentina) namijenjen je:</p> <ul style="list-style-type: none">- punjenju kaviteta u mlječnjim i trajnim zubima, kao prvi sloj u kavitetima 1. i 2. klase, za punjenje kaviteta 5. klase. - brtvljenje brazgotina. - udvajanju zuba, i kao zaštitnom označavanju ruba cakline kod postavljanja privremenih uložaka i retainera. <p>RAINBOW FLOW (narančast, žuti, zeleni, plavi, ljubičasti, rozi) namijenjen je i za označavanje otvora korijenskih kanala.</p> <p>RAINBOW FLOW (dentina) je također namijenjen za rekonstrukciju prednjih i stražnjih zuba u prirodnoj boji zuba, učvršćivanje ortodontskih bravica i osiguranje otvora korijenskih kanala.</p> <p>Prilikom korištenja kompozitnih materijala nije preporučljivo koristiti preparate koji sadrže eugenol, jer se može poremetiti proces polimerizacije kompozita.</p>
KASUTUSUJUIS <p>Eene protseduuri järel kasutamist kasuta kaasas olev aplikaator piiritusse (etüülalkohol) ja pügastatakse seejärel süstikule.</p> <p>Käide tähtsena juurde märkumina:</p> <p>Töödeldud abj/pragu tule kookoolas tootja soovituslega katta ühendava süsteemiga.</p>
KSUTUSUJUIS <p>Eene protseduuri järel kasutamist kasuta kaasas olev aplikaator piiritusse (etüülalkohol) ja pügastatakse seejärel süstikule.</p> <p>Käide tähtsena juurde märkumina:</p> <p>Töödeldud abj/pragu tule kookoolas tootja soovituslega katta ühendava süsteemiga.</p>
KSUTUSUJUIS <p>Eene protseduuri järel kasutamist kasuta kaasas olev aplikaator piiritusse (etüülalkohol) ja pügastatakse seejärel süstikule.</p> <p>Käide tähtsena juurde märkumina:</p> <p>Töödeldud abj/pragu tule kookoolas tootja soovituslega katta ühendava süsteemiga.</p>
KSUTUSUJUIS <p>Eene protseduuri järel kasutamist kasuta kaasas olev aplikaator piiritusse (etüülalkohol) ja pügastatakse seejärel süstikule.</p> <p>Käide tähtsena juurde märkumina:</p> <p>Töödeldud abj/pragu tule kookoolas tootja soovituslega katta ühendava süsteemiga.</p>
KSUTUSUJUIS <p>Eene protseduuri järel kasutamist kasuta kaasas olev aplikaator piiritusse (etüülalkohol) ja pügastatakse seejärel süstikule.</p> <p>Käide tähtsena juurde märkumina:</p> <p>Töödeldud abj/pragu tule kookoolas tootja soovituslega katta ühendava süsteemiga.</p>

Taiea kau komposidid kihiga pakuseks maks 2 mm. Seejärele kõvendada UV-lambiga 20 sekundit, valgustugevuse vähemalt 550 mW / cm². Soovitatavalt ei tohiks UV-lambi kasutada kauem kui viis minutit koos suuamuk kuni 2-3 mm. Vajaduse korral kanda peale uus materjalil kii ja kõvendada uuesti.

Materjalil RAINBOW FLOW kihilise pealakeandmise korral ei tohi rikuda komposidil eelmistele kihtidele tekkinud hapniku inhibitsiooni kihti.
RAINBOW FLOW on tsüklideldav ja poleeritav vahetult pärast selle kompositmaterjalijale standardsete meetoditiga polimeerimist.
Juurekanalite avade märgistamine (pärast juurekanali puistämist)
Kasutades valmistatud soovituselise juurekanali avade ühendava süsteemi ja seajärele vähemalt 2 mm pakuse komposidil kiiht ning kõvendada UV-lambiga 20 sekundit.
Kompositmaterjalil aitab järgmise viisidil aali suletud juurekanal avade paiknemise täpselt kindlaks teha.
Pärast materjalil kasutamist vältajapigistamist tuleb materjalil edasise väljavoolamise vältimiseks süstikule ajelustada.

Süstlas preparaadi polimeerimise vältimiseks tõmmata pärast preparaadi kasutamist süstikule koha tagasi ja sulgeda pakendi originaalkorgiga.
RAINBOW FLOW on tsüklideldav ja poleeritav vahetult pärast selle kompositmaterjalijale standardsete meetoditiga polimeerimist.
Õuuekanalite avade märgistamine (pärast juurekanali puistämist)
Kasutades valmistatud soovituselise juurekanali avade ühendava süsteemi ja seajärele vähemalt 2 mm pakuse komposidil kiiht ning kõvendada UV-lambiga 20 sekundit.
Kompositmaterjalil aitab järgmise viisidil aali suletud juurekanal avade paiknemise täpselt kindlaks teha.
Pärast materjalil kasutamist vältajapigistamist tuleb materjalil edasise väljavoolamise vältimiseks süstikule ajelustada.

Süstlas preparaadi polimeerimise vältimiseks tõmmata pärast preparaadi kasutamist süstikule koha tagasi ja sulgeda pakendi originaalkorgiga.
RAINBOW FLOW on tsüklideldav ja poleeritav vahetult pärast selle kompositmaterjalijale standardsete meetoditiga polimeerimist.
Õuuekanalite avade märgistamine (pärast juurekanali puistämist)
Kasutades valmistatud soovituselise juurekanali avade ühendava süsteemi ja seajärele vähemalt 2 mm pakuse komposidil kiiht ning kõvendada UV-lambiga 20 sekundit.
Kompositmaterjalil aitab järgmise viisidil aali suletud juurekanal avade paiknemise täpselt kindlaks teha.
Pärast materjalil kasutamist vältajapigistamist tuleb materjalil edasise väljavoolamise vältimiseks süstikule ajelustada.

Süstlas preparaadi polimeerimise vältimiseks tõmmata pärast preparaadi kasutamist süstikule koha tagasi ja sulgeda pakendi originaalkorgiga.
RAINBOW FLOW on tsüklideldav ja poleeritav vahetult pärast selle kompositmaterjalijale standardsete meetoditiga polimeerimist.
Õuuekanalite av